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Документно-інформаційні комунікації (ДІК) – 
визначальна складова стратегічного планування 
та розвитку підприємства. Система ДІК (система 
«документ – отримувач інформації») забезпечує 
створення, аналітико-синтетичне перероблення, 
зберігання, розповсюдження та використання 
документів як носіїв інформації. Функціонування 
ДІК підприємства регламентується 
законодавчими та нормативно-методичними 
документами на всеукраїнському та місцевому 
рівні. 

Систему законодавчого та нормативного 
регулювання ДІК підприємства утворюють : 

1. Законодавчі акти та нормативні документи, 
які регулюють відносини у сфері 
господарювання підприємства.  

2. Законодавчі акти, які регулюють  
інформаційну діяльність. 

3. Нормативно-правові акти з питань 
застосування електронного документообігу 
та електронного цифрового підпису. 

4. Нормативно-правові акти щодо захисту 
інформації в телекомунікаційних системах. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рис. 1.  Ієрархія нормативно-правових актів, 

що регулюють документно-
інформаційних комунікації підприємства 

Загальні теоретичні питання організації 
документопотоків визначають законодавчі акти : 
«Про підприємництво», «Про підприємства в 
Україні», «Про державну реєстрацію юридичних 
осіб та фізичних осіб – підприємців», «Про 
господарські товариства», «Про дозвільну 
систему у сфері господарської діяльності» та 
«Про Перелік документів дозвільного характеру у 
сфері господарської діяльності». Перераховані 
нормативні документи регламентують 
управлінську діяльність підприємства та систему 
документів які супроводжують цей процес.  

Другий важливий блок законодавчих актів – це 
закони, які регулюють інформаційну діяльність 
підприємства : Закон України «Про інформацію», 
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Закон України «Про доступ до публічної 
інформації», Закон України «Про звернення 
громадян», Закон України «Про державну 
таємницю», Закон України «Про зв'язок», Закон 
України «Про рекламу», Закон України «Про 
захист інформації в автоматизованих системах», 
Закон України «Про захист персональних даних».  

Міжрівневий (вертикальний) обмін 
інформацією в організації також регламентується 
: Правилами організації діловодства та архівного 
зберігання документів у державних органах, 
органах місцевого самоврядування, на 
підприємствах, в установах і організаціях, 
затверджені наказом Міністерства юстиції 
України 18.06.2015 р. №1000/5; Уніфікованою 
системою організаційно-розпорядчої 
документації, ДСТУ 4163-2003, Постановою від 
14 квітня 1997 р. N 348 Про затвердження 
Інструкції з діловодства за зверненнями громадян 
в органах державної влади і місцевого 
самоврядування, об'єднаннях  громадян, на 
підприємствах, в установах, організаціях 
незалежно від форм власності, в засобах масової 
інформації { Із змінами, внесеними згідно з 
Постановою N  26 (  26-2011-п ) від 19.01.2011 р. 
Окремі питання документування визначені 
Постановою Кабінету Міністрів України від 13 
липня 2011 року № 740 «Про затвердження 
граничних норм витрат на копіювання або друк 
документів, що надаються за запитом на 
інформацію»; Постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 листопада 2011 року № 1277 
«Питання системи обліку публічної інформації» 
та Наказом Міністерства юстиції України від 
26.05.2011 № 1434/5 «Про затвердження форм для 
подання запиту на отримання публічної 
інформації». 

Нормативно-правові акти: «Про електронні 
документи та електронний документообіг» від 
22.05.03. Редакція від 30.09.2015, «Про 
електронний цифровий підпис» від 02.05.2003р. 
Редакція від 28.06.2015 та Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Порядку 
засвідчення наявності електронного документа 
(електронних даних) на певний момент часу» від 
28 жовтня 2004 р. № 1451, «Про затвердження 

Положення про центральний засвідчувальний 
орган» від 28 жовтня 2004 р. № 1452, «Про 
затвердження Порядку застосування 
електронного цифрового підпису органами 
державної влади, органами місцевого 
самоврядування, підприємствами, установами та 
організаціями державної форми власності» від 28 
жовтня 2004 р. № 1454 та «Про затвердження 
Порядку обов’язкової передачі документованої 
інформації» регламентують різні питання 
застосування електронного документообігу і 
електронного цифрового підпису. 

Діяльність системи інформаційного 
забезпечення підприємництва, використання 
новітніх інноваційно-інформаційних систем, 
застосування клієнт-серверних технологій 
регламентують нормативно-правові акти щодо 
захисту інформації в телекомунікаційних 
системах :  

- Закони України «Про Національну 
систему конфіденційного зв'язку», 

- Закони України «Про захист інформації в 
інформаційно-телекомунікаційних 
системах» (ІТС),  

- Правила забезпечення захисту інформації 
в ІТС,  

- Порядок координації діяльності установ і 
організацій незалежно від форм власності з 
питань запобігання, виявлення та усунення 
наслідків несанкціонованих дій щодо 
державних інформаційних ресурсів в ІТС. 

Актуальна база законодавчих та нормативних 
актів про функціонування документно-
інформаційних комунікацій забезпечує керівні 
структури підприємства релевантною 
інформацією.  
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